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Izraelští nobelisté navštívili Prahu 

 

 Z Izraele pochází deset nositelů Nobelových cen. Organizátorům konference Prague Nobel 

Get-Together se minulý týden podařilo přivítat v Praze hned čtyři z nich. 

Dva dny přednášeli v Praze čtyři nositelé Nobelovy ceny za chemii. S nimi přijeli i další vědci 

z jiných zemí. Více než dvě stě účastníků konference Prague Nobel Get-Together mělo možnost 

kromě přednášek věnovaných chemické biologii, materiálovým vědám či strukturní biologii také 

neformálně s vědci diskutovat o všem, co koho z oboru zajímalo. Akce byla přednostně určena 

studentům, a to jak studentům vysokých škol, tak i studentům škol středních. Středoškolští studenti 

byli převážně absolventi stáží v ústavech AV ČR v rámci projektu Otevřená věda. 

Konferenci zahájil a hosty přivítal ředitel ÚOCHB Zdeněk Havlas, slova se pak ujal předseda 

AV ČR Jiří Drahoš. Následovalo přivítání velvyslancem Izraele v ČR Yaakovem Levym a tečku za 

oficiálním zahájením udělal zástupce MŠMT ČR Ivan Wilhelm. Všichni ocenili ojedinělost celé akce a 

originalitu programu určeného studentům. 

 Ve velmi nabitém programu si „nobelisté“ pohovořili s vybranými studenty a mladými 

vědeckými pracovníky „tváří v tvář“ a večer pak diskuse pokračovaly při večeři v neformálním 

prostředí několika útulných restaurací. Hosté stihli tiskovou konferenci i poobědvat s ministrem 

zahraničních věcí Karlem Schwarzenbergem. Přátelská a uvolněná atmosféra celého setkání 

pokračovala i druhý den odborným programem. Po skončení přednášek „nobelisté“ spolu s dalšími 

přednášejícími navštívili židovské muzeum a unikátní pražské synagogy. Večer pak vzácné hosty uvítal 

farář kostela sv. Salvátora Tomáš Halík na varhanním koncertu, kterým byl celý večer zakončen. 

 Tato velmi úspěšná konference, plná špičkové vědy, ale i předávání generačních zkušeností, 

byla výsledkem společné práce ÚOCHB AV ČR, Akademie věd ČR a izraelského velvyslanectví v Praze.  

 

 

Kontakt: Irena Krumlová, tiskové odd. ÚOCHB AV ČR, tel.: 220 183 205, mobil: 731 447 861, 

e-mail: krumlova@uochb.cas.cz 


